

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-наукову програму**  
**підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти в галузі знань**  
**05 Соціальні та поведінкові науки**  
**за спеціальністю 053 Психологія**

Стратегія розвитку освіти в Україні передбачає, що в освітніх програмах з підготовки здобувачів вищої освіти всіх рівнів найбільш актуальним є набуття універсальних компетентностей, а саме вміння вчитися, опрацьовувати інформацію, швидко опановувати нові технології, бути здатним критично мислити, креативно підходити до виконання поставлених завдань та ін. Від фахівців очікують високих показників культури спілкування та взаємодії, здатності адаптуватися, опановувати нові навички та вміння, керувати власними емоціями, підтримувати розумову та фізичну працездатність тощо, а тому підготовка докторів філософії із спеціальності 053 «Психологія» у галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» залежить від якісної змістовної розробки та належного забезпечення наукового, методологічного, організаційного, методичного рівнів підготовки освітньо-наукової програми.

Рецензована освітньо-наукова програма за спеціальністю 053 «Психологія» розроблена проектною групою кафедри психології і педагогіки факультету соціології і права Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» з урахуванням стандартів вищої освіти та внутрішніх нормативних документів ЗВО. Відповідно до чинних вимог, інформація щодо освітньо-наукової програми підготовки здобувачів вищої освіти розміщена на офіційному веб-сайті університету.

Освітня наукова програма включає в себе загальні компетентності, форми і терміни навчання, характеристику освітньо-наукової програми, придатність до працевлаштування випускників, особливості викладання та оцінювання, програмні результати навчання, академічну мобільність, ресурсне забезпечення реалізації програми та інші обов'язкові елементи. Структура рецензованої освітньої наукової програми є логічною та послідовною, що засвідчують вказані загально-наукові та фахові компетентності. Цикл загальної підготовки є фундаментальним та комплексним, що дає змогу здобувачам третього освітньо-наукового рівня вищої освіти отримувати якісну підготовку та формувати в майбутніх докторів філософії фаховий та науково-освітній потенціал особистісного розвитку з орієнтацією на найвищі досягнення психологічної практики, а також інтегруватися у світовий освітній та дослідницький простір.

На підставі вищевикладеного, рецензована освітньо-наукова програма відповідає усім основним вимогам, які висуваються до таких програм.

**Доктор психологічних наук,**  
**професор кафедри практичної психології**  
**та психодіагностики**  
**Волинського національного**  
**університету імені Лесі Українки**



**М. І. Мушкевич**